

美一男子39楼坠下 压烂跑车奇迹生还

坠落原因可能是自杀 观者疑其在玩特技



马吉尔

近日，美国男子托马斯·马吉尔从39楼坠下，掉进路旁的汽车内，除两腿骨折和肺部擦伤外，一切安好，堪称奇迹。警方眼下正在调查马吉尔坠落原因，估计是自杀。

坠落掉进汽车后座

马吉尔现年22岁，是一名演员和歌手。8月31日，他从纽约西63街一栋住宅楼39楼坠落。

楼内一些居民告诉警察说，他们从窗户看见一个人飞坠而下。

英国《每日邮报》2日援引目击者安德鲁·彼得罗切利的报道：“他脚朝下坠落，速度大概有每小时160公里。他双手在空中挥舞，好像在扑打。”

随后，有人听到一声闷响。原来马吉尔撞上一辆停放在楼旁的红色道奇Charger车，撞碎挡风玻璃，掉在车内后座上。

撞击导致他的运动鞋飞离双脚。事发现场传出惨叫声：“我的腿！我的腿！”

双腿骨折情况危急

“这是我亲眼看见的奇迹，”彼

得罗切利说，“这就像电影《不死劫》一样，这家伙像有不死之身。”

他说，那辆汽车救了马吉尔的命，“他就像一名特技演员一样掉进去，令人惊奇”。

道奇车主盖伊·麦科马克现年40岁，是一名建筑工人。他说：“难以置信，我的车救了他的命。”

虽然没有丢掉性命，身体受伤总是难免，马吉尔双腿骨折，肺部擦伤。警方说，他眼下正处于危急状态。

马吉尔的父亲给亲朋好友们发送信息，请他们“为我的儿子祈祷”。

高楼坠落生还有先例

警方目前正在调查马吉尔坠楼原因。从一些迹象看，他可能是自己跳下大楼。

马吉尔在社交网站“脸谱”自己的个人网页上写道：“我憎恨我的生活。”在网页的“个人简历”一栏，他写着“我已受够”；而在兴趣栏上，他写着“做卑鄙人”和“取笑他人”。

马吉尔曾是这栋楼的住户。他的邻居芙朗辛·德纳多对马吉尔坠楼感到“震惊”。

“他是一个好孩子，”德纳多说，“他看起来总是那么快乐开心。”

马吉尔并非纽约坠楼幸运第一人。2007年12月，擦窗工人阿尔西德斯·莫雷诺从一栋摩天大楼的47层坠落，大难不死。医生说，莫雷诺有望再次独立行走。

■据新华社



马吉尔就是从这幢楼的39楼坠落。



▲救了马吉尔一命的红色道奇Charger车。

▲警察将掉落在车内的马吉尔救出。(视频截图)

“布鲁尼秘史”猛料十足

据英国《每日邮报》9月1日报道，一本关于法国第一夫人布鲁尼“秘密生活和情人”的新书将于9月中旬在法国面市，它讲述的是布鲁尼和总统萨科齐结婚前的感情生活。这本书在法国引起很大争议。

出版方法国弗拉马里翁出版集团介绍说：“新书猛料十足，全面揭秘布鲁尼与她的秘密情人们的故事，以及她整容前后的内幕。”

雷人喷气式校车 最高时速600公里



美国人保罗·斯坦德尔从1995年便开始制造喷气式汽车。经过一番潜心研究，他终于生产出了第一辆喷气式校园大巴。这辆车的长度只有10.6米，最高时速能够达到惊人的600公里。这辆校车的尾部装配着从F4幻影喷气式战斗机上卸下来的引擎。在喷气式大巴上只为那些勇敢的乘客提供3个座位。

200年前啤酒打捞出海

芬兰属自治区奥兰群岛地方政府3日宣布，潜水员从波罗的海一艘200年前的沉船中打捞出几瓶啤酒，可能是世界最古老的储藏啤酒。

一支瑞典潜水队在奥兰群岛附近55米深海底发现了这艘帆船遗骸，队员从中找到几十瓶香槟。专家估算，每瓶打捞出的香槟价值可达数万美元，而啤酒价值尚未估算。

■均据新华社

我几十年的前列腺疾病完全治好了

——2010 全新国药全面治好前列腺炎、前列腺增生

●几十年久治不愈的前列腺疾病患者获康复

张文建老人患前列腺炎20多年，他说：我是一名退休干部，今年63岁，患前列腺炎二十多年了，用尽了各种办法治疗，总共花了二十多万元，也没有治好我的前列腺炎。去年春节的时候，在英国工作的女儿又给我带来了治疗前列腺炎的进口药，我吃了后当时症状缓解了几天，可是没有多久症状又出现了，而且更厉害了。全家人都为我的病发愁，我就跟大家说，反正一大把年纪了，不用再治了，就这样过一天是一天算了。后来在北京301医院工作的一位专家给我推荐说，中国中医研究院最新研制的治疗前列腺炎和前列腺增生的纯中药林碧莎前列安通胶囊效果特别好，叫我无论如何试一试。我就买了这种药，抱着最后再试一次的想法开始服用。用药一个月左右，尿频、尿急、尿痛、尿分叉等现象没有了，排尿也没有疼痛感了，我服用完三个疗程的药后，症状全部消失。到人民医院一检查，竟然完全好了。

海南78岁的李志国老人在感谢信中写道：我是一名老军人，患前列腺增生30多年了，小便困难，小便后流出浑浊液体，腰酸背痛，失眠、心悸气短，治疗了几十年没有效果，也不想治了。北京的老战友打电话告诉了我林碧莎前列安通胶囊这种好药，我邮购了三个疗程服用，一个疗程后排尿就通畅了，三个疗程药服完后，我30多年的前列腺增生奇迹般治好了。我感谢林碧莎前列安通胶囊治好了我的前列腺增

生，给了我晚年的幸福生活。

●国内全新医治前列腺疾病纯中药研制成功，中国走在了世界治疗前列腺疾病前沿

2009年，在北京召开的全国前列腺疾病学术研讨会上传出了一个特别振奋人心的消息，由我国最高中医科研机构中国中医研究院数十位前列腺专家共同研制的最新药物林碧莎前列安通胶囊，在经过近三十年的临床试验终于取得成功。中国科学院院士在谈到林碧莎前列安通胶囊的疗效时说，林碧莎前列安通胶囊的问世开创了前列腺疾病治疗的新纪元，其疗效独特，有效率高，且愈后不复发，是其他以往方法无法比拟的。

日前，在美国洛杉矶召开的“国际前列腺疾病防治年会”上，专家一致认为：林碧莎前列安通胶囊在临床上的成功应用，标志着中国在中医药治疗前列腺疾病方面取得世界性的重大突破，与会的国内外618位专家对林碧莎前列安通胶囊作出了高度评价，赞誉林碧莎前列安通胶囊为世界前列腺疾病、前列腺增生治疗首选药。世界中医药学会联合会官员评价说：林碧莎前列安通胶囊是中国前列腺疾病专家组近三十年科研的产物，是中国中医药治疗前列腺疾病的重大成功，无论是在安全性、有效性、治疗的彻底性、治愈率等方面都是国际医学界罕见的，林碧莎前列安通胶囊的出现，是一场国际性治疗的大革命，是一次历史性的突破。

国家专利纯中药林碧莎前列安通胶囊精选稀有珍贵绿色草本植物，采

用国际最新的制药技术精制而成，具有极强的海洋生物活性。它能穿透前列腺的外层包膜，在前列腺的腺泡和腺管之间均匀分布，随意游动，能透过炎症形成的硬结，杀死躲藏在前列腺内任何地方的细菌，当堵塞腺管的硬结内细菌被杀灭，腺管炎症消失，腺管就可以通畅引流，病菌残留物可彻底被清除，不给复发留隐患。林碧莎前列安通胶囊还有一个神奇的功效，能刺激肥大的腺泡恢复正常分泌活性并恢复正常的大小，溶解增生的纤维组织。林碧莎前列安通胶囊能激活前列腺自身免疫，杜绝复发。林碧莎前列安通胶囊是国家中药保护品种，国家863计划项目，卫生部重点科技项目，荣获39项国家专利，是中国前列腺疾病康复工程指定用药，中国消费者协会315认证合格产品。国家GMP、ISO9003质量体系认证产品，获国内最高医学进步成果奖，国际前列腺学会技术促进金奖，全球260多个国家、地区同步上市。世界卫生组织授予林碧莎前列安通胶囊安全产品荣誉称号。林碧莎前列安通胶囊为全球前列腺防治工作带来杰出贡献。

●有了林碧莎前列安通胶囊，前列腺炎、前列腺增生从此不再难治

面对采访，辽宁的前列腺增生患者吕志强激动地说：“林碧莎前列安通胶囊效果就是好。我是辽宁铁岭人，49岁，患前列腺增生十多年了，B超显示前列腺肿得像鹅蛋一样大，尿等待、尿线细、尿滴沥，近几年出现排尿困难、阳痿。我服用过中药西药、抗生素等，病情始终未有好转。去年，我原来一位病

友给我介绍了林碧莎前列安通胶囊，说他服了这个药以后，前列腺增生治好了，我就买了2个疗程开始服用，没想到这一次没有让我失望，很快我的病情大大缓解，2个疗程下来，我的前列腺增生全好利索了。”

钱海洋是德籍华人，事业有成，在德国慕尼黑开服装店，9年前患了前列腺炎，尿频尿急，结婚8年一直未育。曾到德国、美国各大医院治疗未能治愈，回北京探亲时，从中央电视台上看到最新纯中药林碧莎前列安通胶囊能根治前列腺炎，就购买了三个疗程药返回慕尼黑，药还没有服完，症状就完全消失，给我们的专家打来电话说，妻子已经怀孕了。

●2010全新国药完全治好前列腺炎、前列腺增生，发放康复信誉卡，无效退款

林碧莎前列安通胶囊经过毒理学、药理学、药效学、质量标准等方面的实验，证明其安全，对前列腺外层、纤维鞘、肌层细胞中潜伏病毒的杀灭和硬化的前列腺体恢复有显著的效

果。经北京大学人民医院、北京军区总医院、中国人民解放军总医院（北京301医院）、北京武警总医院、北京协和医院、北京积水潭医院、中日友好医院、上海交通大学附属瑞金医院、上海第二军医大学附属医院、天津中医学院附属医院等临床研究观察验证，对前列腺炎有很好的疗效。林碧莎前列安通胶囊强力杀菌消炎，排脓引流，解毒利尿通淋，杀灭衣原体、支原体等致病菌，活血化痰，散瘀排毒，改善微循环，补肾益气，调节免疫功能，无论病情多重，病史多长，或者是通过服药、手术、静脉注射以及物理疗法（微波、射频、超短波、体外波、介入导融、灌入等）治疗无效、反复发作的患者，通过服用林碧莎前列安通胶囊一至三个疗程均能治好，绿色纯中药，安全可靠，全面治好不复发，不含任何激素，无毒副作用。面向全国郑重承诺，凭信誉卡无效退款。与中国邮政特快专递合作，全国免费送药上门，药到付款。望广大患者互相转告，莫失良机。

■摘自《潇湘晨报》

大喜讯喜迎中秋佳节

特举行爱心大派送活动，即日起举行购买2个疗程赠送1个疗程的特大优惠活动，赠品有限，过期不候。

24小时咨询电话：0731-89977716 86120366

长沙销售地址：长沙市东塘楚仁堂大药房（劳动西路大华宾馆对面）市内可免费送药上门

湘潭销售地址：湘潭友爱医院前列腺康复治疗中心（市河东大道宝塔路口，盘龙布市场口对面）市内可免费送药上门

株洲销售地址：株洲市人民药店中心店（新华西路12号新华书店一楼）市内可免费送药上门